



PRZEDSIĘBIORSTWO USŁUG KOMUNALNYCH SP. Z O.O. W CIECHANOWIE

06-400 Ciechanów, ul. Gostkowska 83

tel./fax.: (023) 672-22-42, 672-23-05

<http://www.pukciechanow.pl> e-mail: puk@pukciechanow.pl

Ciechanów, 13.11.2013 r.

Ldz. DŚZ/2615/2013

Wszyscy zainteresowani

Nr sprawy ZPD/9/2013

dotyczy: przetargu nieograniczonego „Dostawa fabrycznie nowych samochodów: śmieciarki o DMC do 7,5 tony i pojemności w przedziale od 6,5 m³ do 7,5 m³ oraz samochodu o DMC do 3,5 tony z skrzynią samowyładowczą z wywrotem trójsronnym w formie leasingu finansowego”.

Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Ciechanowie ul. Gostkowska 83 na podstawie art. 38. Ust.2. ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013 poz. 231 ze zm.) przekazuje treść zapytań i wyjaśnień, które wpłynęły w dniu **12.11.2013.:**

Pytanie 1:

Zamawiający przyjmuje, iż wpłata dokonana po zawarciu umowy nazwana przez Zamawiającego Opłatą wstępną ma charakter kaucji. Wartość ta nie będzie zatem kwotą pomniejszającą kapitał do spłaty. Należy przyjąć więc, że faktyczna opłata wstępna wynosi 0%. Proszę o potwierdzenie, iż faktycznie Zamawiający miał na myśli opłatę wstępną w wysokości 0% a opłata 5% wpłacona po zawarciu umowy będzie kaucją. W związku tym proszę o dodanie w formularzu ofertowym pozycji Kaucja.

Jeśli jednak wpłata ta ma być traktowana jako opłata wstępna i wyfakturowana przez Wykonawcę, proszę o stosowną zmianę zapisu w pkt 3 pp.2 SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia formularz ofertowy.

Pytanie 2:

Przeniesienie koszt rejestracji samochodu oraz kosztu podatku drogowego w myśl przepisów podatkowych wymaga zastosowania Faktury VAT ze stawką 23% i nie można jej zastąpić notą obciążeniową. Proszę o zmianę zapisu pkt 3. pp 6b SIWZ

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis na:

„Koszty rejestracji oraz podatku od środków transportowych na podstawie faktury VAT od Wykonawcy (Finansującego)”.

Pytanie 3:

Proszę o potwierdzenie , iż zakres ubezpieczenia samochodów dokonane w Towarzystwie Ubezpieczeniowym wybranym przez Zamawiającego będzie zgodne z zakresem i warunkami wymaganymi przez Wykonawcę.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że ubezpieczenie pojazdów będzie obejmowało pełen zakres ubezpieczeń komunikacyjnych.

Pytanie 4:

Proszę o doprecyzowanie w pkt. 3 pp. 8 SIWZ , iż opłata 5% w wyniku z tytułu przeniesienia własności a nie przeniesienia wartości jak zapisano.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis na: „Opłata przeniesienia **własności** końcowej - 5 % wartości netto przedmiotu zamówienia”.

Pytanie 5:

Standardowym zabezpieczeniem umowy leasingu jest weksel in blanco wraz z deklaracją wekslową wystawione przez Leasingobiorcę (tu Zamawiającego). Proszę o potwierdzenie, iż Zamawiający akceptuje taką formę zabezpieczenia.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje formę zabezpieczenia w formie weksel in blanco wraz z deklaracją wekslową.

Pytanie 6:

Zamawiający nie dopuszcza dodatkowych opłat związanych z uruchomieniem umowy leasingu (punkt 3.pp.9 SIWZ) , jednak w trakcie trwania umowy mogą pojawić się dodatkowe opłaty wynikające z czynności wykonanych na rzecz Zamawiającego taki jak wydanie opinii, zawarcie aneksu do umowy , ale również z tytułu monitów , czynności związanych z wyrobieniem nowych tablic, wtórnika dowodu rejestracyjnego. Tego typu opłaty są zawarte w Tabeli Opłat i Prowizji (TOiP) będącej integralną częścią umowy leasingu. Proszę o potwierdzenie, iż Zamawiający akceptuje tego typu opłaty a tym samym dokument TOiP.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje opłaty zawarte w Tabeli Opłat i Prowizji (TOiP) będącej integralną częścią umowy leasingu.

Powyższe zmiany modyfikują treść Specyfikacji i powodują zmiany w treści ogłoszenia.

Zamawiający informuje, że zmienia terminu składania ofert **na 19.11.2013r. do godz. 10:00**

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU

mgr Wojciech Jagodziński